
令和４年度　越智中学校　生徒、保護者及び教職員のアンケート集計

＜わかる授業＞ R3 R4 R3 R4 R3 R4

3.41 4.27 3.39 3.68 3.06 3.94

3.66 4.43 3.51 4.05 3.17 4.35

3.45 4.02 3.29 3.62 3.22 3.94

＜楽しい教室＞

3.58 4.25 3.59 4.05 3.61 4.24

3.48 4.11 3.51 3.84 3.22 4.24

3.51 4.27 3.51 4.11 3.56 4.18

＜学校生活＞

3.47 4.36 3.63 4.37 3.17 4.53

3.44 4.32 3.53 4.21 3.56 4.18

3.53 4.16 3.53 3.93 3.22 4.06

3.51 4.46 3.37 4.08 3.33 4.35

＜その他＞

※今年度は、感染症予防下における交流活動が制限された関係で、１１番の質問項目を除きました。

　　９　学校は、安全な生活ができるように環境整備がされている。

　１０　学校の様子は、学校便りや学年便り等でよく知らされている。

　１１　地域の行事などに積極的に参加している。

　昨年度（R3）は４段階（そう思う・ややそう思う・あまりそう思わない・そう思わない）で評価していただいたが、今年度（R4)
は５段階（そう思う・少しそう思う・どちらでもない・あまりそう思わない・そう思わない）で評価していただいたので、単純に
比較することはできません。
　どの項目も高い評価となりました。特に、生徒は４・５の評価を合わせると、どの項目も80％を超え、学習も生活も、たの
しく充実したものに感じていると思われます。
　また、保護者の方が低い評価に見えますが、４・５の評価を合わせると60～85％となり、おおむね良好であると思われま
す。
  しかし、保護者と生徒とのずれがあるのも確かです。特に、「１　授業は、楽しく、わかりやすい。」は、生徒では５が
45％、４が40％と高いものの、保護者は５が20％、４・３がともに35％となっています。今年度、「３　どちらでもない」を選択
肢に加えたことで、「わからない」と感じている保護者が「３」を選んだものと思われます。

　　３　施設は充実していて利用しやすく、学習に役立っている。

　　４　校内では、安心して生活できる環境である。

　　５　目的意識をもって、楽しい学校生活を送っている。

　　６　他を思いやり、相手を尊重して生活している。

　　７　学校生活は楽しい。　

　　８　学校生活は充実している。

令和４年11月に、生徒、保護者及び教職員を対象にアンケートを実施しました。集計結果は、次のとおりです。
※令和３年度は４段階評価、令和４年度は５段階評価です。

生徒 保護者 教職員

　　１　授業は、楽しく、わかりやすい。

　　２　先生は、質問に対して丁寧に教えてくれる。


